

大药:无论外用还是内服,都是止血良药。

在亚太地区增派航母 B-1轰炸机重返关岛 美军增兵西太平洋意欲何为?

□ 据《泉州晚报》

近来,美国海军一边频繁警告亚太地区遭受“严峻的中国航母杀手威胁”,一边却加紧在该地区的兵力部署。时隔10年,再次在关岛部署低空高速飞行的B-1B战略轰炸机。

美国知名智库兰德公司报告认为中美开战并非完全不可能,称战争可能给两国造成的经济损失,美国的损失是GDP下降5%到10%,中国GDP则会下降25%到35%，“最后可能没有赢家”。

美国海军报告称中国在未来四年里,将拥有世界上最庞大的海军,海军舰艇总数高达270~279艘。军事专家称,所谓的中国军舰数量世界第一的说法,是有意渲染“中国威胁论”。



美军B-1轰炸机重返关岛



美国航母里根号近日返回横须贺港口休整,该航母此前在西太平洋包括南海巡航53天,完成600架次防空任务和300架次反舰和反潜飞行。



美军B-52轰炸机

A 美军将在亚太部署双航母

美国海军一边频繁警告亚太地区遭受“严峻的中国航母杀手威胁”,一边却加紧在该地区的兵力部署。媒体近日引用美国智库“战略与国际研究中心”的报告称,为应对中国日益增长的海空军以及导弹部队在该地区的影响力,美国需要部署更多的海军力量进行平衡,尤其是航母战斗群。

该报告表明,增加海军力量的具体表现是向远东派出第二个航母战斗群,这是一种行动宣示,表明美国在该地区的能力和愿望。“在2019年向远东地区派出第二个航母战斗群是一个很好的机会”,因为届时美国最新型航母“福特”号将部署在加利福尼亚州,这里是美国第三舰队总部所在地,因此调遣一艘航母部署到远东地区不会削弱本土舰队的力量。

中国军事专家李杰接受记者采访时表示,出于战略上的考量,美国最希望将第二艘航母部署在关岛,这样一南一北,形成包围之势。关岛距离南海地区近,这样方便支援南海;日本横须贺则更方便支援朝鲜和黄海、渤海地区。

B 美军B-1轰炸机重返关岛

据美国媒体近日报道称,美国太平洋空军司令部宣布,时隔10年之后,将再次在关岛部署低空高速飞行的B-1B轰炸机。数目不详的B-1B轰炸机于8月6日进驻关岛安德森空军基地,取代原先部署在这里的B-52轰炸机。这些B-52轰炸机曾作为太平洋空军司令部的轰炸机力量,长期驻守关岛。与这些B-1轰炸机同时进驻的,还有300名来自南达科他州埃尔斯沃思空军基地的空军官兵。据称,该B-1B部队具有从中东到太平洋的多年作战和行动经验。

美国军方认为,中国宣称将加强轰炸机和战斗机在南海地区的巡航密度,而美国也应增

强该地区的空中作战能力。B-1B是变后掠翼战略轰炸机,可携带重达56吨的导弹和炸弹。该飞机是为通过超低空飞行突破防空系统研制而成,具有低雷达散射截面、飞行速度超过1440公里/小时,有别于可以携带核武器的B-52轰炸机。

虽然这不是B-1B轰炸机首次进驻太平洋,但上次部署已经是10年以前了。美国媒体报道称,飞机将从关岛基地起飞,在南海和朝鲜半岛地区进行巡逻。报道称,此次调派B-1B轰炸机的行动发生在平壤又一次导弹试验的背景下,也是在向朝鲜发出明显信号。

C “中美发生战争”议题遭热炒

在美军向亚太地区增兵的同时,美国媒体充斥“美国和中国会发生战争吗?”“如果美中开战会怎样?”的话题,美国知名智库兰德公司日前出台的报告给这样的炒作又加了一把火。

报告认为中美开战并非完全不可能,随着中国军事能力提高,战争一旦发生,美国并不一定能够获得控制权摧毁中国的防御。预测美中之间若爆发战争,应该是区域性的常规战争,不会使用核武器,主要以海上舰艇和潜艇战斗为主,首先限定在东亚范围内。报告认为,中国会使用“杀伤链”来对付美国航母和空军基地,同时美国会攻击中国的“杀伤链”,并对中国本土精心选择的目标实施攻击。报告的结论是,战争可能给两国造成的经济损失,

美国的损失是GDP下降5%到10%,中国GDP则会下降25%到35%，“最后可能没有赢家”。

中国社科院美国研究所研究员陶文钊认为,作为美国重要的军事、安全领域的智库,兰德在一定程度上代表了美国鹰派的声音,发这种宣扬战争的报告只会对局势起到负面作用,中美会发生战争绝对不是美国舆论的主流看法,虽然并非主流,但这些年,美国及西方媒体和智库对于美中战争的“研究”和炒作可以说从来就没断过。最近南海紧张加剧,南海被频繁与“战争”联系起来。

中国人民大学教授金灿荣表示,这表明美国一些人确实已经把中国当成主要对手。美国一些智库和媒体鼓吹战争论调,会带来更大的不确定性。

D 渲染“中国威胁论”捧杀中国

与兰德公司炒作美中战争议题几乎同时,英国防务媒体披露了美国海军分析中心新出炉的一份报告,称中国在未来四年里,将拥有世界上最庞大的海军,海军舰艇总数高达270~279艘。军事专家尹卓在接受央视采访时表示,所谓的中国军舰数量世界第一的说法,是有意渲染“中国威胁论”,捧杀中国为美国海军发展争取经费。

美国海军报告列出了到2020年中国海军的主要作战力量,预计中国海军将拥有2艘航母、6至7艘攻击核潜艇、5~7艘战略核潜艇,装备神盾系统的驱逐舰、巡洋舰有18~20艘。

军事专家曹卫东表示,中国面临的安全威胁主要来自海上方向,我们必须建造一定数量的舰艇,并且要形成体系。至于美报告中分析的中国海军到2020年作战舰艇总数量会超过美国,尹卓认为,从军舰数量看不出一个国家海军的作战能力,除了看数量,还要看每艘舰艇的平均吨位。美国海军舰艇的平均吨位大概在7000吨到8000吨,基本都是大型舰艇,远洋作战能力非常强。美国深知中国海军与它的差距,却经常罔顾事实,到处宣扬中国海军高速发展,对周边国家构成威胁等,以此争取经费,也为了证明其“亚太再平衡”战略是合理的。